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MUSA
L’eLeganza senza tempo deL marmo, 

per una coLLezione compLeta che ispira ogni stiLe.

the timeLess eLegance of marbLe, a compLete coLLection for an aLL-round styLe.

L’éLégance intemporeLLe du marbre dans une coLLection compLète qui inspire tous Les styLes.

die zeitLose eLeganz von marmor, für eine voLLständige KoLLeKtion, die jeden stiL inspiriert. 

ВнеВременная элегантность мрамора В коллекции, способной обогатить любой стиль.

Tutte le collezioni Ariana sono ideate e prodotte negli stabilimenti 
aziendali nel cuore del Distretto Ceramico, per questo possono 
dichiararsi a pieno titolo prodotti Made in Italy. Per Ariana, 
Made in Italy significa non solo disporre di tecnologie produttive 
avanzate coerenti con principi di etica del lavoro e del rispetto 
dell’ambiente, ma anche attenzione costante ai trend della moda 
e del design, garantendo prodotti ceramici espressione di un 
gusto italiano apprezzato in tutto il mondo.

All Ariana ceramic collections are designed and produced in our 
factory at the heart of the ceramic valley, so they can confidently 
declare themselves to be 100% Made in Italy products. For us, 
at Ariana, Made in Italy not only means having state of the art 
production technologies in line with current work ethic principles 
and respect for the environment at our disposal, but also constant 
attention to fashion and design trends, thus guaranteeing ceramic 
products which are the pure expression of our Italian taste, 
something that is appreciated all around the world. 

Toutes les collections d’Ariana sont conçues et fabriquées 
dans les établissements que la société possède au cœur 
du District de la Céramique, c’est pourquoi il s’agit à juste 
titre de produits made in Italy. Pour Ariana, «Made in Italy» 
signifie non seulement disposer de technologies de production 
modernes et en harmonie avec les principes d’éthique du 
travail et le respect de l’environnement, mais aussi prêter 

I Love Green di Ariana è la filosofia di eco sostenibilità che 
coniuga un alto profilo tecnologico al rispetto per il territorio 
attraverso cinque campi di azione: riduzione delle emissioni 
in atmosfera, riutilizzo delle acque reflue, riciclo dei rifiuti e 
degli residui di produzione, controllo dei consumi energetici, 
abbattimento delle emissioni di anidride carbonica. Un impegno 
concreto che consente di ottenere performance ambientali 
ottimali.

I Love Green by Ariana is our eco-sustainable concept which 
combines a high-tech profile with respect for the environment 
via five fields of action: the reduction of emission into the 
atmosphere, the recycling of water used during production, 
the recycling of waste and production residue, the constant 
monitoring of energy consumption, and the elimination of 
carbon dioxide release. A solid and real commitment to obtain 
the best environmental performances. 

Chez Ariana, «I Love Green» est la philosophie d’éco-durabilité 
qui unit un haut profil technologique au respect du territoire 
en couvrant cinq domaines d’action: la réduction d’émissions 
dans l’atmosphère, le réemploi des eaux usées, le recyclage 
des déchets et des résidus de production, le contrôle de la 
consommation d’énergie et une forte réduction des émissions de 
gaz carbonique. Un engagement concret qui permet l’obtention 
de prestations environnementales optimales.

une attention constante aux tendances de la mode et du 
design afin de garantir des produits céramiques qui soient 
l’expression de ce gout italien que le monde entier apprécie.

Alle Kollektionen Ariana werden in den Produktionsstätten im 
Herzen der Keramikindustrie, entworfen und produziert; aus 
diesem Grund sind diese Produkte zu Recht Produkte Made 
in Italy. Für Ariana bedeutet Made in Italy nicht nur über 
fortschrittliche Produktionstechnologien, die mit den Prinzipien 
unserer Arbeitsethik und Umweltschutzes übereinstimmen, 
zu verfügen, sondern auch konstant und aufmerksam  Mode- 
und Designtrends zu verfolgen, sowie keramische Produkte 
anzubieten, welche Ausdruck des italienischen Geschmacks, 
der auf der ganzen Welt geschätzt wird, sind. 

Все коллекции Ariana разработаны и произведены на заводах 
города расположенного в самом центре «керамического 
округа», поэтому все полноправно имеют маркировку Made in 
Italy. Для Ariana качество Made in Italy – это не только применение 
передовых технологий, соблюдение принципов трудовой 
этики, уважительное отношение к окружающей среде, но и 
постоянное слежение за тенденциями моды и дизайна. Вся 
продукция компании является выражением итальянского вкуса 
и стиля, столь ценимых во всём мире.  

I Love Green von Ariana ist die Philosophie der 
Umweltverträglichkeit, die mittels fünf Aktionsfelder ein 
hohes technologisches Profil mit Respekt für die Umwelt 
verbindet: Reduzierung der Schadstoffabgabe in die Luft, 
Wiederverwertung der Abwässer, Recycling von Abfällen 
und Produktionsüberresten, Kontrolle des Energieverbrauchs, 
Verringerung der Kohlendioxidabgaben. Ein konkreter Einsatz 
für eine optimale Umweltperformance. 

I Love Green компании Ariana – это философия экологической 
совместимости производства, которая сочетает высокие 
технологии с бережным отношением к природе и 
основывается на пяти принципах: сокращение выбросов в 
атмосферу, оборотное водоснабжение, утилизация отходов 
производства, строгий контроль за энергопотреблением, 
сокращение выбросов углекислого газа. Неукоснительное 
следование этим принципам позволяет добиваться отличных 
экологических результатов. 
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InfInIte SolUzIonI 
StIlIStIche 
per lasciarsi ispirare.
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AVoRIo

CREMA

noCE

coUntleSS Style SolUtIonS to 
let yoUrSelf be InSpIred. 
Musa is a ceramic collection that has been 
created to enchant and fascinate. the 
surface, rich of delicate colour strokes, 
faithfully reproduces the varied veining of 
grouted marble. the countless solutions 
of this ceramic product make it the perfect 
choice to enhance every modern and 
traditional living style with creativity.

lAISSez-voUS InSpIrer pAr Une 
InfInIté de SolUtIonS StylIStIqUeS.
la collection céramique Muse est née pour 
enchanter. Sa surface, riche d’élégantes 
transitions de couleur, évoque de façon 
extrêmement fidèle la riche veinure des 
stucs-marbres. Grâce à ses innombrables 
solutions de composition, ce produit 
céramique est parfait pour mettre en valeur, 
avec créativité, tous les styles d’habitation, 
du plus moderne au plus classique.

UnendlIche StIlIStISche löSUnGen,
UM SIch InSpIrIeren zU lASSen.
Musa ist eine Keramikkollektion, die einfach 
fasziniert. die oberfläche, reich an zarten 
farbübergängen, erinnert in naturgetreuer 
Art und Weise an die abwechslungsreiche 
vielfalt von ausgefugtem Marmor. die 
zahlreichen Kombinationslösungen machen 
dieses Keramikprodukt ideal, um mit viel 
Kreativität jeden Wohnstil, von klassisch bis 
modern, zur Geltung kommen zu lassen. 

Бесчисленные, вдохновляющие
стилистические решения. 
Musa – это коллекция керамической плитки, 
рождённая, чтобы очаровывать. отмеченная 
мягкими цветовыми переходами поверхность 
преданно воспроизводит богатство фактуры 
мрамора. Эти керамические изделия поддаются 
самым многочисленным композиционным 
решениям, а поэтому идеальны для 
креативного оформления дома в любом стиле, 
от классического до современного. 

Musa è una collezione ceramica nata per affascinare. la 
superficie, ricca di delicati passaggi di colore, evoca con 
estrema fedeltà la variegata ricchezza dei marmi stuccati. le 
innumerevoli soluzioni compositive rendono questo prodotto 
ceramico ideale per valorizzare con creatività ogni stile abitativo, 
dal più moderno al più classico.
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La serata al cinema, il corso di yoga per lei e quello di 
fotografia per me. Io e mia moglie amiamo coltivare le 
nostre passioni. Anche quando il lavoro finisce, la nostra 
vita continua a correre! La cucina che abbiamo scelto 
è contemporanea, curata nei dettagli, ma anche molto 
funzionale. Prima o poi le dedicherò una fotografia. 

Contemporary look. A night at the cinema, yoga classes for her and a 
photography course for me. My wife and I love to foster our passions. even 
when the working day is over, our life continues to run unabated! the kitchen 
that we have chosen is contemporary, rich in details but very functional. Sooner 
or later I will immortalise it in a photo! 

musa bianco Lucidato 60x60 rett.
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Ho una passione per i fumetti francesi. Adoro quel tipo d’immagine 
pop ma ricercata che si ritrova in ogni storia. Negli ambienti della 
mia casa ho ricreato quelle stesse atmosfere. Il bagno è uno dei 
miei spazi preferiti: semplice, ma d’impatto. Proprio come uno di quei 
fumetti che finisco sempre per dimenticare accanto al lavabo!

musa grafite 20x50
decoro dune grafite 20x50
bacchetta gioiello platino 2x50 musa grafite 33,3x33,3
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I have a passion for french comic books, I love those pop, sought-after images found in every 
strip. In my home, I have tried to recreate that atmosphere. the bathroom is one of my favourite 
rooms: simple yet with a strong visual impact. exactly like one of the comics I always end up 
forgetting near the basin!
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musa grafite 20x50 - musa bianco 20x50
decoro dune bianco 20x50
bacchetta gioiello platino 2x50

musa grafite 20x50 - musa bianco 20x50
decoro dune bianco 20x50

bacchetta gioiello platino 2x50
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Adoro gli ambienti semplici, ma amo anche 
concedere spazio all’emozione: nel mio bagno 
ogni dettaglio è importante, delicati motivi 
floreali illuminati da una luce delicata e 
suggestiva. In fondo è questa l’essenza del 
design: mettere d’accordo ragione e cuore. 

I love minimalistic spaces, but I also like indulging in emotions: 
in my bathroom every single detail is important, delicate floral 
motifs lit by an alluring light. this is the essence of design: 
sense and sensibility hand-in-hand. 

musa tortora 20x50 - musa bianco 20x50
decoro fiore strass bianco 20x50
decoro fiore bianco 20x50
bacchetta gioiello perla 2x50
musa tortora 33,3x33,3

musa tortora 20x50 
decoro fiore strass bianco 20x50

decoro fiore bianco 20x50
bacchetta gioiello perla 2x50
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“Un’intera vita spesa a cercare il fiore perfetto, non è una vita 
sprecata”, recita un motto giapponese. Chi ama davvero la 
natura, non può che trovarsi d’accordo. La nostra camera da 
letto è arredata proprio con questo spirito naturale, in grado 
di confortare l’animo, oltre che il corpo.

Natural comfort. “A whole life spent in search of the perfect flower is not 
wasted” recites a Japanese motto. those who truly love nature will definitely 
agree with this saying. our bedroom has this natural atmosphere, able to 
comfort our body and, of course, our soul. 
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Musa Crema 30x60 Rett.
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Niente è più rigenerante di una bella 
passeggiata in collina, ma non sempre è 
possibile trascorrere del tempo all’aria aperta. 
Per questo abbiamo scelto una stanza da 
bagno serena e rilassante, ricca di essenze, 
piante e decorazioni che richiamano la natura. 

Musa Noce 20x50 - Musa Crema 20x50
Decoro Natura Noce 20x50
Bacchetta Gioiello Oro 2x50
Musa Noce 33,3x33,3
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nothing is more reinvigorating that a walk in the countryside, but it is not always possible to 
spend time in the open air. this is the reason why we have chosen a relaxing, serene bathroom, 
rich of natural essences, plants and decorations evoking nature.  
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Musa Noce 33,3x33,3

Musa Noce 20x50 - Musa Crema 20x50
Decoro Natura Noce 20x50
Bacchetta Gioiello Oro 2x50
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Musa Noce 20x50 
Decoro Intreccio Avorio 20x50

Decoro Intreccio Avorio Mix 20x50
Listello Intreccio Avorio Mix 4,5x50 

Sigaro Noce 1,5x 50

Musa Noce 20x50 - Musa Avorio 20x50
Listello Intreccio Avorio Mix 4,5x50 
Sigaro Noce 1,5x 50

Musa Noce 20x50 
Decoro Intreccio Avorio 20x50
Listello Intreccio Avorio Mix 4,5x50 
Sigaro Noce 1,5x 50
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La passione per la materia, l’incanto di un gioco di luce, 
la seduzione di un dettaglio. Adoriamo gli spazi dal fascino 
minimale, e la nostra gatta Tiffany sembra apprezzarli 
anche più di noi: si adagia sempre sul pavimento, in un 
angolo tutto suo, e non smette più di fare le fusa!

Minimalistic luxury. the passion for materials, the enchantment of a delicate 
light effect, the charm of a detail. We love minimalistic design and our kitten, 
tiffany, loves it even more: she always lies on the floor, in her private corner 
and she never stops purring!
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musa tortora 60x60 rett.
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Adoro le creazioni che lasciano spazio all’immaginazione: le poesie 
che si leggono tra le righe, le melodie dove le pause sono importanti quanto 
le note. Per il mio bagno, ho voluto un ambiente razionale, dove 
il fascino di una linea racconta storie che non hanno bisogno di parole.

Mosaico Tortora Lucidato 30x30 Rett. 
Musa Tortora 60x60 Rett.
Musa Tortora Lucidato 60x60 Rett. musa tortora Lucidato 60x60 rett.
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i love creations that leave space for imagination: poems whose meaning is implied, tunes in 
which pauses are as important as the melody. for my bathroom, i have chosen a rational space 
where the charm of a line conveys tales that do not need words.   
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Mosaico Tortora Lucidato 30x30 Rett. 
Musa Tortora 60x60 Rett. 

Musa Tortora Lucidato 60x60 Rett.
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Una folata leggera accarezza le pagine di un libro, 
mentre mi rilasso seduta sul divano. Mi guardo 
intorno e penso che l’eleganza, quella vera, non teme 
il passare del tempo. È a quest’idea che ci siamo 
ispirati per la nostra casa: colta e raffinata. Persino 
più di mio marito!

New classic. a delicate gust of wind kisses the pages of a book, while i am 
relaxing on the sofa. i look around and i understand that elegance, true 
elegance, doesn’t fear the passing of time. this is the inspiration for our home 
design: refined and cultivated. even more than my husband!
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musa avorio Lucidato 60x60 rett.
 mosaico intreccio avorio crema Lucidato 30x30 rett.
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Musa Avorio Lucidato 60x60 Rett.
Mosaico Intreccio Avorio Crema Lucidato 30x30 Rett. Mosaico Intreccio Avorio Crema Lucidato 30x30 Rett.A

vO
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Gli ambienti non sono fatti solo di 
oggetti, ma anche di sensazioni, di attimi, 
di frammenti di memoria. Per questo 
abbiamo scelto di recuperare un’ampia 
zona della casa per convertirla in una 
grande stanza da bagno dall’atmosfera 
evocativa e ricercata.

rooms do not only consist of objects but of sensations, 
moments, fragments of memory. this is why we have 
renovated a large area of our house to transform it into a big 
bathroom, with a sought-after, elegant atmosphere. 

A
vO

rI
O

 - 
C

re
m

A

Musa Avorio 20x50 - Musa Crema 20x50
Decoro Intarsio Avorio-Crema 20x50
Musa Avorio 60x60 Rett.
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RIVESTIMENTI. WALL TILES. REVÊTEMEnTS. WAnDFLIESEn. облицоВка.

RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA. WHITE-BoDY WALL TILES. REVÊTEMEnTS En PÂTE BLAnCHE. WEISSSCHERBIGE WAnDFLIESEn. настенная плитка иЗ белой глинЫ

20x50 - 8”x20” 33,3x33,3 - 13”x13”
9 mm

1053800 Musa Avorio
20x50

1053815 Decoro Intreccio Avorio Mix
20x50 Box Pz 4 

1053816 Listello Intreccio Avorio Mix
4,5x50 Box Pz 4

1053810 Decoro Intreccio Avorio
20x50 Box Pz 4

1053805 Decoro Dune Avorio
20x50 Box Pz 4

DECORI. DECoRATIonS.

1053829 Decoro Fiore Avorio
20x50 Box Pz 2

1053830 Decoro Fiore Strass Avorio
20x50 Box Pz 2
Decorazione realizzata con cristalli Swarovski

1054000 Musa Crema
20x50

1054005 Decoro Dune Crema
20x50 Box Pz 4

1053820 Decoro Intarsio Avorio-Crema
20x50 Box Pz 4

1054200 Musa noce
20x50

1054205 Decoro Dune noce
20x50 Box Pz 4

1051119 Bacchetta Gioiello oro
2x50 Box Pz. 4

DECORI. DECoRATIonS.

PEZZI SPECIALI. TRIM TILES.

1054228 Decoro natura noce
20x50 Box Pz 2

PAVIMENTI COORDINATI. MATCHInG FLooR TILES. 
Grès porcellanato smaltato. Glazed porcelain tile.

3334300 Musa Crema
33,3x33,3

3334500 Musa noce
33,3x33,3

1053826 Terminale Avorio
3,5x50 Box Pz. 4

1054026 Terminale Crema
3,5x50 Box Pz. 4

1054226 Terminale noce
3,5x50 Box Pz. 4

1053827 Ang. Terminale Avorio
3,5x2 Box Pz. 2

1054027 Ang. Terminale Crema
3,5x2 Box Pz. 2

1054227 Ang. Terminale noce
3,5x2 Box Pz. 2

1054025 Sigaro Crema
1,5x50 Box Pz. 4

1054225 Sigaro noce
1,5x50 Box Pz. 4

1054031 Ang. Sigaro Crema
1,5x1 Box Pz. 2

1054231 Ang. Sigaro noce
1,5x1 Box Pz. 2

1053832 Bordo Jolly Avorio
1,5x25 Box Pz. 6

1054032 Bordo Jolly Crema
1,5x25 Box Pz. 6

1054232 Bordo Jolly noce
1,5x25 Box Pz. 6

1053833 Ang. Jolly Avorio
1,5x1,5 Box Pz. 2

1054033 Ang. Jolly Crema
1,5x1,5 Box Pz. 2

1054233 Ang. Jolly noce
1,5x1,5 Box Pz. 2
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20x50 - 8”x20” 33,3x33,3 - 13”x13”RIVESTIMENTI. WALL TILES. REVÊTEMEnTS. WAnDFLIESEn. облицоВка.
9 mm

RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA. WHITE-BoDY WALL TILES. REVÊTEMEnTS En PÂTE BLAnCHE. WEISSSCHERBIGE WAnDFLIESEn. настенная плитка иЗ белой глинЫ

1053900 Musa Bianco
20x50

1053915 Decoro Intreccio Bianco Mix
20x50 Box Pz 4

1053916 Listello Intreccio Bianco Mix
4,5x50 Box Pz 4

1053910 Decoro Intreccio Bianco
20x50 Box Pz 4

1053905 Decoro Dune Bianco
20x50 Box Pz 4

DECORI. DECoRATIonS.

1054300 Musa Tortora
20x50

1054305 Decoro Dune Tortora
20x50 Box Pz 4

1053920 Decoro Intarsio Bianco-Tortora
20x50 Box Pz 4

1053929 Decoro Fiore Bianco
20x50 Box Pz 2

1053930 Decoro Fiore Strass Bianco
20x50 Box Pz 2 
Decorazione realizzata con cristalli Swarovski

DECORI. DECoRATIonS.

1054100 Musa Grafite
20x50

1051115 Bacchetta Gioiello Perla
2x50 Box Pz 4

1051118 Bacchetta Gioiello Platino
2x50 Box Pz 4

1054128 Decoro natura Grafite
20x50 Box Pz 2

1054105 Decoro Dune Grafite
20x50 Box Pz 4

3334400 Musa Grafite
33,3x33,3

PAVIMENTI COORDINATI. MATCHInG FLooR TILES. 
Grès porcellanato smaltato. Glazed porcelain tile.

3334600 Musa Tortora
33,3x33,3

PEZZI SPECIALI. TRIM TILES.

1053926 Terminale Bianco
3,5x50 Box Pz. 4

1054326 Terminale Tortora
3,5x50 Box Pz. 4

1054126 Terminale Grafite
3,5x50 Box Pz. 4

1053927 Ang. Terminale Bianco
3,5x2 Box Pz. 2

1054327 Ang. Terminale Tortora
3,5x2 Box Pz. 2

1054127 Ang. Terminale Grafite
3,5x2 Box Pz. 2

1054325 Sigaro Tortora
1,5x50 Box Pz. 4

1054125 Sigaro Grafite
1,5x50 Box Pz. 4

1054331 Ang. Sigaro Tortora
1,5x1 Box Pz. 2

1054131 Ang. Sigaro Grafite
1,5x1 Box Pz. 2

1053932 Bordo Jolly Bianco
1,5x25 Box Pz. 6

1054332 Bordo Jolly Tortora
1,5x25 Box Pz. 6

1054132 Bordo Jolly Grafite
1,5x25 Box Pz. 6

1053933 Ang. Jolly Bianco
1,5x1,5 Box Pz. 2

1054333 Ang. Jolly Tortora
1,5x1,5 Box Pz. 2

1054133 Ang. Jolly Grafite
1,5x1,5 Box Pz. 2
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60x60 - 24”x24” Rett. 30x30 - 12”x12” Rett.
V3

PAVIMENTI. FLooR TILES. SoL. FUSSoDEn. напольная плитка.

11 mm

30x60 - 12”x24” Rett. 

7010200 Musa Avorio
60x60 Rett.

7010205 Musa Avorio
30x60 Rett.

7010201 Musa Avorio Lucidato
60x60 Rett. 

7010206 Musa Avorio Lucidato
30x60 Rett. 

7010400 Musa Crema 
60x60 Rett. 

7010405 Musa Crema 
30x60 Rett. 

7010401 Musa Crema Lucidato
60x60 Rett. 

7010406 Musa Crema Lucidato
30x60 Rett. 

7010214 Mosaico Avorio
30x30 Rett. Box Pz 6
7010210 Mosaico Avorio Lucidato
30x30 Rett. Box Pz 6

7010414 Mosaico Crema
30x30 Rett. Box Pz 6
7010410 Mosaico Crema Lucidato
30x30 Rett. Box Pz 6

7010211 Mosaico Intreccio Avorio Crema Lucidato
30x30 Rett. Box Pz 6

7010211 Mosaico Intreccio Avorio Crema Lucidato
30x30 Rett. Box Pz 6

DECORI. DECoRATIonS. DECORI. DECoRATIonS.

GRÈS PORCELLANATO SMALTATO. GLAZED PoRCELAIn TILE. GRÈS CÉRAME EMAILLÉ. GLASIERTES FEInSTEInZEUG. глаЗУроВаннЫй керамогранит

Stonalizzazione
Media
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60x60 - 24”x24” Rett. 30x30 - 12”x12” Rett.

11 mm

30x60 - 12”x24” Rett. 

7010300 Musa Bianco
60x60 Rett. 

7010305 Musa Bianco
30x60 Rett. 

7010301 Musa Bianco Lucidato
60x60 Rett. 

7010306 Musa Bianco Lucidato
30x60 Rett. 

7010500 Musa Tortora
60x60 Rett. 

7010505 Musa Tortora
30x60 Rett. 

7010501 Musa Tortora Lucidato
60x60 Rett.

7010506 Musa Tortora Lucidato
30x60 Rett.

7010514 Mosaico Tortora
30x30 Rett. Box Pz 6
7010510 Mosaico Tortora Lucidato
30x30 Rett. Box Pz 6

7010314 Mosaico Bianco
30x30 Rett. Box Pz 6
7010310 Mosaico Bianco Lucidato
30x30 Rett. Box Pz 6

7010311 Mosaico Intreccio Bianco Tortora Lucidato
30x30 Rett. Box Pz 6

DECORI. DECoRATIonS.

7010311 Mosaico Intreccio Bianco Tortora Lucidato
30x30 Rett. Box Pz 6

DECORI. DECoRATIonS.

PAVIMENTI. FLooR TILES. SoL. FUSSoDEn. напольная плитка.

GRÈS PORCELLANATO SMALTATO. GLAZED PoRCELAIn TILE. GRÈS CÉRAME EMAILLÉ. GLASIERTES FEInSTEInZEUG. глаЗУроВаннЫй керамогранит

V3

Stonalizzazione
Media
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IMBALLI. PACKAGInG. 

FoRMATo. SIZE.  PZ/BoX. PCS/BoX. MQ/BoX. SQM/BoX. KG/BoX. KGS/BoX. BoX/PAL. BoX/PAL. MQ/PAL. SQM/PAL. KG/PAL. KGS/PAL. 

RIVESTIMENTI. WALL TILES.

20x50 - 8”x20” 15 1,50 24,00 44 66,00 1068

PAVIMENTI. FLooR TILES. 

33,3x33,3 - 13”x13” 11 1,22 25,00 44 53,68 1112

60x60 - 24”x24” 3 1,08 24,70 40 43,20 1000

30x60 - 12”x24” 6 1,08 24,70 40 43,20 1000

PAVIMENTI. FLooR TILES.

Battiscopa
9,5x60 Rett. - 4“x 24” 

Box Pz 10

Battiscopa Lucidato
9,5x60 Rett. - 4“x 24” 

Box Pz 10

Gradone
30x30 Rett. - 12”x12”

Box Pz 4 

Gradone Lucidato 
30x30 Rett. - 12”x12”

Box Pz 4 

Ang. Gradone
30x30 Rett. - 12”x12”

Box Pz 2 

Ang. Gradone Lucidato
30x30 Rett. - 12”x12”

Box Pz 2 

Bianco 7010315 7010316 7010312 7010317 7010313 7010318

Avorio 7010215 7010216 7010212 7010217 7010213 7010218

Crema 7010415 7010416 7010412 7010417 7010413 7010418

Tortora 7010515 7010516 7010512 7010517 7010513 7010518

PEZZI SPECIALI. TRIM TILES.

CALIBRI fORMATI RETTIfICATI PER LA PROGETTAZIONE DELLE POSE. 
RECTIFIED SIZES CALIBER CHART FoR LAYInG PRoJECTS.

fORMATO NOMINALE. noMInAL SIZE. fORMATO REALE. REAL SIZE.

60x60 Rett. 59,7x59,7

30x60 Rett. 29,7x59,7

RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA. WHITE-BoDY WALL TILES. REVÊTEMEnTS En PÂTE BLAnCHE. WEISSSCHERBIGE WAnDFLIESEn. настенная плитка иЗ белой глинЫ

CARATTERISTICHE TECNICHE. TECHnICAL CHARACTERISTICS. CARACTERISTIQUES TECHnIQUES. TECHISCHE EIGEnSCHAFTEn. теХниЧеские Характеристики. 

GRÈS PORCELLANATO SMALTATO. GLAZED PoRCELAIn TILE. GRÈS CÉRAME EMAILLÉ. GLASIERTES FEInSTEInZEUG. глаЗУроВаннЫй керамогранит.

PROPRIETà FISICO-CHIMICHE
Physical-chemical properties

TIPO DI PROVA
Standard of test 

VALORE PRESCRITTO
Required value

VALORE MEDIO
Mean value

DIMENSIONI
Sizes ISO 10545-2

Dimensione dei lati - Dimensions of the sides I ≤ 12cm: ± 0,5% ± 0,4%

Dimensione dei lati - Dimensions of the sides I ≥ 12cm: ± 0,3% ± 0,2%

Spessore  - Thickness ±10% ± 5%

Rettilineità spigoli - Linearity ± 0,3% ± 0,3%

Ortogonalità - Wedging ± 0,5% ± 0,3%

Planarità - Warpage +0,5% -0,3% ± 0,3%

ASSORBIMENTO D’ACQUA
Water absorption ISO 10545-3 > 10% > 10%

RESISTENzA ALLA FLESSIONE
Breaking strength ISO 10545-4

Spessore/Tickness  ≥ 7,5 mm   > 15 N/mm2 R > 22 N/mm2

Spessore/Tickness  < 7,5 mm   > 12 N/mm2 R > 22 N/mm2

RESISTENzA AgLI SBALzI TERMICI
Thermal shock resistance ISO 10545-9 Richiesta 

Required
Resiste 
Resists

RESISTENzA ALLE MACCHIE
Resistance to stains ISO 10545-14 Classe 3 min.

Class 3 min. Min. 4 

Classificazione secondo norme En 14411 (ISo 13006) - Allegato GL - Gruppo BIII
Classification in accordance with En 14411 (ISo 13006) - Annex GL - Group BIII

PROPRIETà FISICO-CHIMICHE
Physical-chemical properties

TIPO DI PROVA
Standard of test 

VALORE PRESCRITTO
Required value

VALORE MEDIO
Mean value

DIMENSIONI
Sizes ISO 10545-2

Dimensione dei lati - Dimensions of the sides ± 0,5% ± 0,3%

Spessore  - Thickness ± 5,0% ± 5,0%

Rettilineità spigoli - Linearity ± 0,5% ± 0,4%

Ortogonalità - Wedging ± 0,6% ± 0,5%

Planarità - Warpage ± 0,5% ± 0,4%

ASSORBIMENTO D’ACQUA
Water absorption ISO 10545-3 0,5% ≤ E ≤ 3% 0,5% ≤ E ≤ 2%  

RESISTENzA ALLA FLESSIONE
Breaking strength ISO 10545-4 R ≥ 27 N/mm2 R ≥ 32 N/mm2

RESISTENzA AgLI SBALzI TERMICI
Thermal shock resistance ISO 10545-9 Richiesta 

Required
Resiste 
Resists

RESISTENzA AL gELO 
Frost resistance ISO 10545-12 Richiesta 

Required
Resiste 
Resists

RESISTENzA AL CAVILLO
Crazing resistance ISO 10545-13 Richiesta 

Required
Resiste 
Resists

RESISTENzA ALLE MACCHIE
Resistance to stains ISO 10545-14 Classe 3 min.

Class 3 min. Min. 4 

DUREzzA MOHS
Hardness in Mohs degrees UNI EN 101 - Min. 5

Classificazione secondo norme En 14411 (ISo 13006) - Allegato G - Gruppo BIb
Classification in accordance with En 14411 (ISo 13006) - Annex G - Group BIb
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Ceramica Ariana
Via Radici Nord, 164/166
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